Aufg. Nicht genannte, aber gleichwertige Losungen sind gleichberechtigt. P
1. |560000 (1P); 100000 (2 P) 3
2. |150000: 30 = 5000; 407 -13=5291: ..<.. 3
3. 2814 -7=19698; 135.2=270; 19698 + 270 = 19968, 19968 - 8 = 150744; Anwod! |5
4.a) |Bibeln: 40 - 850 g = 34 kg; B
Mathebiicher: 100 kg — 27 kg — 34 kg = 39 kg;
39 kg : 3 kg = 13 (Pakete); Antworl!
b) |13 .12 = 156 (Schiiler); Antwort! 2
5.a) [Zug: 8; Bus: 14; Auto: 9, Rest 22 Schiiler 3
b) (22-10=12; 12:2=6; & zu FuB und 16 mit dem Rad;  Schaubild! 4
6.a) |— 2
b) 3
7. 4
8.
5
Summe |40




